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RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA  DESFASURATA  DE  COMPARTIMENTUL RELATII DE MUNCA  DIN CADRUL INSPECTORATULUI TERITORIAL  DE MUNCA  AL JUDETULUI GIURGIU  IN  ANUL  2012
1. ANALIZA FONDULUI DE TIMP

În domeniul controlului relaţiilor de munca structura fondului total de timp de 1620 zile,  a fost folosita astfel:

· Pentru controlul modului de respectare a legislaţiei muncii s-a folosit un număr de 1009 de zile, ceea ce reprezintă 62,28  % din fondul total de timp;

· in aceasta perioada au fost efectuate 993 controale pe linie de relaţii de munca, revenind cca. 0,98  zile pentru fiecare control;

· Pentru rezolvarea unor sesizări sau reclamaţii au fost folosite 139 zile, reprezentând  8,58  % din fondul total de timp;

· Pentru activităţi de birou, au fost folosite un număr de  78 de zile, respectiv 4,81 % din fondul total de timp;

· Pentru concedii de odihna, concedii medicale, învoiri si diverse alte obligaţii, au fost folosite 394  zile, ceea ce reprezintă 24,32 %  din fondul total de timp ;

2. MODUL DE REALIZARE A OBIECTIVELOR CUPRINSE IN PROGRAMUL INSPECTIEI MUNCII ( COMPARTIMENTUL  RELATII DE MUNCA )


In perioada 01.01.2012 - 31.12.2012, in cadrul ITM Giurgiu, controlul in domeniul relaţiilor de munca, s-a desfăşurat cu un colectiv de 8 inspectori, in primul rând in  baza obiectivelor prevăzute in programul de acţiuni al Inspecţiei Muncii care îşi găsesc corespondenta in economia judeţului si in al doilea rând pentru rezolvarea unor sesizări si reclamaţii.  De mentionat este faptul ca incepand din luna martie 2012, un inspector de munca si-a suspendat activitatea pentru concediu prenatal, iar apoi pentru concediu de crestere si ingrijire a copilului şi un inspector de muncă a avut raporturile de muncă suspendate în perioada 01.01.2012 – 31.12.2012 .
          O atenţie deosebita a fost acordata  depistării si sancţionării  cazurilor de munca ilicita.

In cele ce urmează este prezentata succint activitatea Compartimentului Control Relaţii de Munca, in aceasta perioada :

I. CAMPANII NATIONALE
· Campanie privind identificarea şi combaterea cazurilor de muncă nedeclarată în domenii susceptibile utilizării frecvente a acesteia, a muncii tinerilor şi copiilor     ( construcţii, industria textilă, prestări servicii, industria alimentară şi panificaţie, industria lemnului, comerţ, pază, transport rutier de marfă şi persoane, unităţi care desfăşoară activităţi în staţiuni montane şi de pe litoral, cabinete medicale. ( acţiunea nr. II.8 )
· Responsabilitatea realizării : ITM Giurgiu – Compartimentul Control Relatii de Munca si Contracte Colective de Munca.

· Responsabilitatea coordonării: Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M.
In perioada 01.01.2012 - 31.12.2012, având in vedere campania naţionala privind combaterea si depistarea angajatorilor care utilizează forţa de munca fara forme legale de angajare, precum si incheierea Planului Comun de Actiune, incheiat intre Inspectia Muncii, Inspectoratul General al Politiei Romane, s-au continuat şi intensificat controalele pe aceasta tematica, aplicându-se  sancţiuni contravenţionale în valoare totala de 790.000  lei.

Au fost depistaţi si sanctionati un număr de 59 angajatori, pentru cele 94 persoane găsite la aceştia, prestând activitatea fara forme legale de angajare.
Pentru doi angajatori din cei identificati ca foloseau persoane fara forme legale, la care au fost depistate 6 si respectiv 8 persoane prestand activitatea fara forme legale de angajare – fapta care constituie infractiune, au fost  intocmite si inaintate Parchetului de pe langa Tribunalul Giurgiu, actele necesare cercetarii penale.

La o persoana fizica, a fost identificat prestand activitatea un minor cu varsta sub 15 ani, au fost  intocmite si inaintate Parchetului de pe langa Tribunalul Giurgiu, actele necesare cercetarii penale.


In ceea ce priveşte acţiunea privind depistarea si combaterea cazurilor de munca fara forme legale de angajare desfasurata pe parcursul acestei perioade, situaţia se prezintă astfel:

	Nr crt
	Indicator
	Valoare

	1


	Număr  total controale efectuate
	921


	2


	Angajatori depistaţi cu persoane fara forme legale de angajare
	59

	3


	Persoane depistate fara forme legale
	Total din care:
	94

	
	
	-Femei
	32

	
	
	-Sub 18 ani
	0

	
	
	-Sub 15 ani
	1

	4


	Amenzi aplicate pentru „munca la negru”  
	790.000




Dintre societatile depistate si sancţionate pentru primirea la munca a unor persoane fara întocmirea formelor legale de angajare, in intervalul 01.01.2012 – 31.12.2012, putem aminti :

· SC THE ONE DISCO CLUB SRL - sanctionata cu amenda in valoare de 50.000 lei, pentru primirea la munca a 5 persoane fara intocmirea unor contracte individuale de munca; 

· COMPANIA DE NAVIGATIE FLUVIALA GIURGIU NAV SA - sanctionata cu amenda in valoare de 40.000 lei, pentru primirea la munca a 4 persoane fara intocmirea unor contracte individuale de munca; 

· SC REMAT ASC METAL SRL, SC AGRO BRATU ZOO COM SRL, SC MARCONSTRUCT-IMPEX SRL, SC ZOROV FAST FOOD SRL - sanctionate cu amenzi in valoare de 40.000 lei fiecare, pentru primirea la munca a 3 persoane fara intocmirea unor contracte individuale de munca; 

· SC FINANCIAR URBAN SRL - SUCURSALA GIURGIU, SC GOLDEN BREAD SRL, SC STELRES SRL, SC FLOWERS STONE SRL, SC EIVISSA CLUB SRL, SC SOLAN HOUSE SRL, SC GARANT CONSTRUCT SRL - sanctionate cu amenzi in valoare de 20.000 lei fiecare, pentru primirea la munca a 2 persoane fara intocmirea unor contracte individuale de munca; 

· SC BOMPRES SRL, SC IULSOR CONSTRUCT SRL, SC EDWARD & ASOCIATII SRL, SC MDI 77 COMPANY SRL, SC TRANS ALEX 2005 SRL, SC IZABELA METAL SRL, SC ASTER ASSIST SRL, SC VIITOR FEROMAR SRL, SC ANA COM IMPEX SRL, SC LUCI SI IULI SRL, SC MERSAW 63 SRL, SC DESIGN DARIMIH SRL, CIMPOERU PETRICA IULIAN, SC JOKERS PUB SRL, SC EIVISSA CLUB SRL, SC AMCS MARKET SRL, etc - sanctionate cu amenzi in valoare de 10.000 lei fiecare, pentru primirea la munca a unei persoane fara intocmirea unor contracte individuale de munca;

· La doua societati SC GREEN EUROPE RECICLYNG SRL, au fost identificate 6 persoane fara forme legale si respectiv la:  SC AVICOLA MIHAILESTI SRL, au fost identificate 8 persoane fara forme legale, faptele constituind infractiune, conform prevederilor art. 264 alin. 3 din Codul Muncii – Legea 53/2003, republicata, fiind sesizate organele de urmarire penala.
· La o persoana fizica – MIRCEA MARIAN - a fost identificat prestand activitatea un minor cu varsta sub 15 ani, au fost  intocmite si inaintate Parchetului de pe langa Tribunalul Giurgiu, actele necesare cercetarii penale.

Cu ocazia controalelor efectuate s-au mai constatat  o serie de deficiente în domeniul relaţiilor de munca, cum ar fi: 

· neîntocmire regulament intern, 

· neîntocmire fise post, neîntocmirea dosarelor de personal,

· neîntocmirea foilor colective de prezenta,

· neintocmirea si netransmiterea registrului general pentru evidenta salariaţilor in format electronic la ITM Giurgiu, precum si a modificarilor la acesta;

· neacordarea concediilor legale de odihna,

· nerespectarea prevederilor legale referitoare la durata timpului de munca si cele referitoare la repausul săptămânal, munca pe timpul noptii, etc., 

pentru acestea fiind dispuse o serie de masuri cu termene fixe de realizare. 
Mai putem menţiona ca din cei 59 angajatori depistaţi ca utilizând munca fara forme legale, 2 isi desfasurau activitatea in domeniul transporturilor, 5 isi desfasurau activitatea in domeniul agriculturii, 7 isi desfasurau activitatea in domeniul constructiilor  si 20  in domeniul comertului, 4 in productie, iar 21 in domenii diverse, precum: alimentatie publica, servicii, prelucrarea lemnului sau recuperariea deseurilor metalice.

· Campanie privind respectarea de către agenţii de muncă temporară a prevederilor Hotărârii de Guvern nr.938/2004 privind condiţiile de înfiinţare şi funcţionare, precum şi procedura de autorizare a agentului de muncă temporară ( acţiunea II.9 ).

· Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Munca.

· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M.

Referitor la aceasta campanie, este de menţionat faptul ca  in aceasta perioada, la toate cele 921 societati controlate, au fost verificate prevederile legale in vigoare in vederea aplicarii Hotărârii de Guvern nr. 938/2004, privind condiţiile de înfiinţare şi funcţionare, precum şi procedura de autorizare a agentului de muncă temporară, in acest sens nefiind identificate societati pe raza Judetului Giurgiu, care sa desfasoare activitatea ca agenti de munca temporara.
· Campanie privind respectarea de către angajatori a prevederilor Legii nr. 156/1999 privind protecţia cetăţenilor români care lucrează în străinătate modificată şi completată. ( acţiunea II.10 ).

· Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Munca

· Responsabilitatea coordonării :Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M.

In ceea ce priveşte respectarea prevederilor  Legii 156/2000, la nivelul judeţului Giurgiu, nu mai exista  societati care au ca obiect de activitate  recrutarea, selecţionarea, medierea si trimiterea de forţa de munca in străinătate.

· Campanie privind respectarea de către angajatori a prevederilor Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activităţi cu caracter ocazional desfăşurate de zilieri si a normelor de aplicare a acesteia ( acţiunea II.11 )
· Responsabilitatea realizării : Coman Alina – Inspector de Munca

· Responsabilitatea coordonării :Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M.

In ceea ce priveşte respectarea prevederilor  Legii 52/2011, in cursul anului 2012, au fost controlate un numar de 37 societati care utilizau la munca zilieri din totalul celor 96 care au achizitionat registrul de evidenta a zilierilor.

In urma controalelor efectuate la aceste societati, au fost aplicate 12 sanctiuni contraventionale pentru incalcarea prevederilor Legii 52/2011 ( 8 amenzi in valoare de 60.000 lei si 4 avertismente ).
La societatile la care s-au aplicat aceste sanctiuni, un numar de 10 zilieri au fost identificati la lucru fara a fi mentionati in registrul de evidenta a zilierilor.
II. ACTIUNI RELATII DE MUNCA

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Codului Muncii - Legea nr. 53/2003, modificată şi completată, ale altor acte normative de dreptul muncii, precum şi ale clauzelor contractelor colective de muncă        ( acţiunea nr. III.16 )

· Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Catalin – Inspector de Munca.

· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M.

Cu privire la aceasta acţiune, menţionam ca in toate controalele efectuate, s-a avut in vedere respectarea de către angajatori a prevederilor Codului Muncii dar si pe cele ale Contractului Colectiv de Munca Unic la Nivel Naţional pentru anii 2012-2014. 

Astfel, au fost controlate aspecte referitoare la durata timpului de munca, munca de noapte, munca suplimentara, repausul saptamanal, foi colective de prezenta, concedii de odihna, drepturi salariale, regulament intern, etc, dispunându-se o serie de masuri in acest sens sau aplicându-se sancţiuni contravenţionale in cazurile deosebite.

Inspectorii de munca din cadrul Corpului de Control Relatii de Munca au sanctionat un numar de 221 angajatori, valoarea sanctiunilor aplicate acestora pentru incalcarea prevederilor legale in domeniul relatiilor de munca fiind de 619.500 lei.

Exemple de societati sanctionate:

· DUTA VALENTINA MADALINA INTREPRINDERE INDIVIDUALA, SC AGC PROINVEST SRL, SC ALEX RAFI SRL, SC SIM ETALON TRANS SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 5.000 lei fiecare, pentru refuzul de a pune la dispozitia inspectorilor de munca actele solicitate in vederea efectuarii controlului;

· SC MG POWER HUMAN RESOURCES SRL, SC OMA ROMANIA SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 1.500 lei fiecare pentru nerespectarea prevederilor legale in vigoare in privinta muncii suplimentare; 

· SC GELAN HOCH-BAU SRL, SC KONIG PLUG SRL, – sanctionate cu amenzi in valoare de 10.000 lei fiecare pentru netransmiterea la ITM Giurgiu a salariatilor in registrul general de evidenta a salariatilor; 

· SC AVANTI SRL, PF PAUN GHEORGHE, SC HD CONSULTING GRUP SRL, SC WORLD AC DC INDUSTRY SRL, SC DIMAR SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 5.000 lei, fiecare pentru netransmiterea in termenul legal, la ITM Giurgiu a modificarilor efectuate in registrul general de evidenta a salariatilor; 

· SC ROMSTRADE SRL, SC ROTW GUARD SECURITY SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 10.000 lei fiecare, pentru refuzul angajatorului de a aduce la indeplinire masurile dispuse de inspectorul de munca in procesul verbal anterior; 

· SC TCI PETROL SRL, SC GERALD TRANS SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 5.000 lei fiecare, pentru refuzul angajatorului de a aduce la indeplinire masurile dispuse de inspectorul de munca in procesul verbal anterior; 

· PRIMARIA VEDEA, SC VEGA TRADE INDUSTRIES SRL, SC VEGA PROD LOGISTICS SRL  – sanctionate cu amenzi in valoare de 3.000 lei fiecare, pentru refuzul angajatorului de a aduce la indeplinire masurile dispuse de inspectorul de munca in procesul verbal anterior; 

· SC AVANTI SRL, SC FORCE 1 DIVIZIA DE SECURITATE SRL,               SC IONSIM RECYCLING SRL, SC PHOENIX GAMES SRL, SC ADVATA ALTARO INTERPRISE SRL, SC JIPA IMPEX SRL  – sanctionate cu amenzi in valoare de 1.500 lei fiecare pentru nerespectarea prevederilor legale in vigoare in privinta repausului saptamanal;

· SC FORCE 1 DIVIZIA DE SECURITATE SRL, SC CONSTRUCT PLUS SRL, SC SEBI PRODCOM SRL, SC ROTW GUARD SECURITY SRL – sanctionate cu amenzi in valoare de 1.500 lei fiecare, pentru nerespectarea prevederilor legale in vigoare in privinta muncii de noapte;

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile O.U.G nr. 56/2007 privind încadrarea în muncă şi detaşarea străinilor pe teritoriul României, precum şi ale O.U.G nr. 102/2005, actualizată, privind libera circulaţie pe teritoriul României a cetăţenilor statelor membre ale UE şi ale Spaţiului Economic European (acţiunea III.17 )

· Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Munca

· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M.
La 31.12.2012, in urma verificarii societatilor care utilizau la lucru cetateni straini  s-a constatat ca acestea au respectat prevederile legale in vigoare cu privire la încadrarea si menţinerea in activitate a cetatenilor straini, nefiind intalnite incalcari ale legii in aceasta privinta.
· Verificarea modului în care agenţii economici respectă prevederile Legii nr. 156/2000 privind protecţia cetăţenilor români care lucrează în străinătate, modificată şi completată ( acţiunea nr.III.18 )

· Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Munca

· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M.

In ceea ce priveşte respectarea prevederilor  Legii 156/2000, la nivelul judeţului Giurgiu, nu mai exista  societati care au ca obiect de activitate  recrutarea, selecţionarea, medierea si trimiterea de forţa de munca in străinătate.

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 344/2006 şi ale H.G. nr. 104/2007 privind detaşarea salariaţilor în cadrul prestării de servicii transnaţionale ( acţiunea nr.III.19 ).

· Responsabilitatea realizării : Corbu Cristina – Inspector de Munca 

· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M.

In anul 2012, din cele 993 controale efectuate, au fost identificate 2 societati care au transmis date despre cele 16 persoane detasate ( 11 cetăţeni bulgari, 4 cetăţeni italieni ), cu instiintarea prealabila a ITM Giurgiu.

Societăţile de care aceştia erau angajaţi ( ARGOGROUP EXTRACT OOD Bulgaria,  SC OMA ROMANIA SRL, ) care au respectat prevederile legale in privinta transmiterii comunicării catre ITM Giurgiu a actelor necesare cetăţenilor detaşaţi.

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile H.G. 500/2011 privind  registrul general de evidentă a salariatilor modificat si completat ( acţiunea nr.III.20 ).

· Responsabilitatea realizării : Coman Alina – Inspector de Munca 

· Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M.

In anul 2012, inspectorii de munca, au urmărit si respectarea prevederilor legale in vigoare, referitoare la respectarea prevederilor HG 500/2011, modificata privind intocmirea, completarea şi transmiterea registrului general de evidenta  a salariatilor, la cei   691 angajatori verificaţi, fiind intalnite 111  incalcari ale legislaţiei in vigoare, 95 dintre societăţi fiind sanţionate contravenţional cu avertismente şi 16 societăţi fiind sacţionate contraventional cu amenzi in valoare totala de 128.500 lei pentru netransmiterea registrului in format electronic si respectiv netransmiterea modificarilor aparute la acesta in termenul legal prevazut de art. 4 alin. (2) din HG 500 /2011, modificata, la ITM Giurgiu.
· Elaborarea / Revizuirea procedurilor unitare de inspecţie si de lucru in domeniul relaţiilor de muncă ( acţiunea nr.III.21 ).
·  Responsabilitatea realizării : Craciun Carmen – Inspector de Munca

·  Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adj.R.M.

S-au organizat pe plan local 59 actiuni de informare pe tema identificarii si combaterii muncii nedeclarate cu participarea societatii civile si organizatiilor nonguvernamentale ( 15 conferinte de presa,  16 aparitii la televiziunile locale “ Valahia TV ” si “ Muntenia TV “ , 22 actiuni de informare in presa locala: ziarul “ Giurgiuveanul” si ziarul “ Jurnal Giurgiuvean”, 6 actiuni de informare la radio );

Pe site-ul ITM Giurgiu, exista un link “Munca la negru”, unde lunar, se completeaza lista cu angajatorii depistati cu persoane fara forme legale de angajare;

La toti angajatorii controlati in cursul anului 2012, s-au mediatizat consecintele negative: sociale, economice, psihologice ale fenomenului.

p. Inspector Şef,

PANĂ IONEL
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