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RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA  DESFĂŞURATĂ  DE  COMPARTIMENTUL CONTROL RELAŢII DE MUNCĂ  DIN CADRUL INSPECTORATULUI TERITORIAL  DE MUNCĂ AL JUDEŢULUI GIURGIU  ÎN  ANUL  2014
1. ANALIZA FONDULUI DE TIMP

În domeniul controlului relaţiilor de muncă structura fondului total de timp de 1435 zile,  a fost folosita astfel:

· Pentru controlul modului de respectare a legislaţiei muncii s-a folosit un număr de 1012 zile, ceea ce reprezintă 70,53  % din fondul total de timp;

· În această perioadă au fost efectuate 1156 controale în domeniul relaţiilor de muncă, revenind aproximativ  0,87  zile pentru fiecare control;

· Pentru rezolvarea unor sesizări sau reclamaţii au fost folosite 148 zile, reprezentând  10,31 % din fondul total de timp;

· Pentru activităţi de birou, au fost folosite un număr de  93 zile, respectiv    6,48 % din fondul total de timp;

· Pentru concedii de odihnă, concedii medicale, învoiri şi diverse alte obligaţii, au fost folosite 182  zile, ceea ce reprezintă 12,68 %  din fondul total de timp;

2. MODUL DE REALIZARE A OBIECTIVELOR CUPRINSE IN PROGRAMUL INSPECTIEI MUNCII ( COMPARTIMENTUL  RELATII DE MUNCA )

În perioada 01.01.2014 - 30.04.2014, în cadrul ITM Giurgiu, controlul în domeniul relaţiilor de muncă, s-a desfăşurat cu un colectiv de 5 inspectori, iar în perioada 01.05.2014 – 31.12.2014, controlul în domeniul relaţiilor de muncă, s-a desfăşurat cu un colectiv de 6 inspectori ( datorită revenirii din concediul pentru creşterea şi îngrijirea copilului a unei colege ), în primul rând în  baza obiectivelor prevăzute în programul de acţiuni al Inspecţiei Muncii care îşi găsesc corespondenţa în economia judeţului şi în al doilea rând pentru rezolvarea unor sesizări şi reclamaţii.  
O atenţie deosebită a fost acordată  depistării şi sancţionării  cazurilor de muncă ilicită.

În cele ce urmează, este prezentată succint activitatea Compartimentului Control Relaţii de Muncă, în această perioadă :

IV. CAMPANII NAŢIONALE ÎN DOMENIUL RELAŢIILOR DE MUNCĂ
· Campanie privind identificarea şi combaterea cazurilor de muncă nedeclarată în domenii susceptibile utilizării frecvente a acesteia, a muncii tinerilor şi copiilor         ( acţiunea nr. IV.6 )

-
Responsabilitatea realizării : ITM Giurgiu – Compartimentul Control Relaţii de Muncă şi Contracte Colective de Muncă.

-
Responsabilitatea coordonării: Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R. M.

În perioada 01.01.2014 - 31.12.2014, având in vedere campania naţionala privind combaterea şi depistarea angajatorilor care utilizează forţa de munca fără forme legale de angajare, precum şi încheierea protocoalelor, încheiate între Inspecţia Muncii cu Poliţia şi Jandarmeria,  s-au continuat şi intensificat controalele pe aceasta tematică, aplicându-se  sancţiuni contravenţionale în valoare totală de 740.000  lei.

Au fost depistaţi şi sancţionaţi un număr de 61 angajatori, pentru cele 92 persoane găsite la aceştia, prestând activitatea fără forme legale de angajare.

Dintre angajatorii identificaţi că foloseau la lucru persoane fără forme legale, au existat doi angajatori, la care au fost găsite prestând activitatea mai mult de 5 persoane fără forme legale de angajare, astfel: la SC NISSA SRL, au fost identificate 8 persoane fără forme legale si respectiv la SC FOFO PROD COM SRL, au fost identificate 9 persoane fără forme legale, faptele constituind infracţiune, fiind întocmite şi înaintate actele premergătoare cercetării penale.
În ceea ce priveşte acţiunea privind depistarea si combaterea cazurilor de muncă fără forme legale de angajare desfăşurată pe parcursul acestei perioade, situaţia se prezintă astfel:

	Nr. crt.
	Indicator
	Valoare

	1


	Număr  total controale efectuate
	1156


	2


	Angajatori depistaţi cu persoane fără forme legale de angajare
	61

	3


	Persoane depistate fără forme legale
	Total din care:
	92

	
	
	-Femei
	55

	
	
	-Sub 18 ani
	0

	
	
	-Sub 15 ani
	0

	4


	Amenzi aplicate pentru „munca la negru”  
	740.000




Dintre societatile depistate si sancţionate pentru primirea la munca a unor persoane fara întocmirea formelor legale de angajare, in intervalul 01.01.2014 – 31.12.2014, putem aminti :

-
SC MNG GLOBAL TRADING SRL – 5 persoane fara forme legale de angajare, societatea fiind sanctionata cu amenda in valoare de 50.000 lei.
-
SC SERVICE COM DISTRIBUTION  + MOBILA SRL, SC COJOCARU CONSTRUCT SRL – 3 persoane fara forme legale de angajare, societatea fiind sanctionata cu amenda in valoare de 30.000 lei.
-
BARBU I. MARIN INTREPRINDERE INDIVIDUALA, SC SVS VERDANT CORP SRL, SC GEV -MELISSA SRL, SC UNIK 05 SRL, SC NAUTICAL MAICO SRL, SC MEDITERANEAN DELICATESE SRL, SC DR. LUCIANO + MARGARETA SRL, SC DIMA PRO PLAST SRL  – sanctionate cu amenzi in valoare de 20.000 lei fiecare, pentru  primirea la munca a cate doua persoane fara incheierea unor contracte individuale de munca;

-
SC MERIDIAN COM PROD SRL, SC DAB PRIME CONSULTING SRL, SC EURO VEST TRADING SRL, SC VADI TIR PARK SRL, SC GEV-MELISA SRL, GITOUR SA - PRIN LICHIDATOR INSEVAL IPURL, SC COOL CLUB 2009 SRL, SC SVS VERDANT CORP SRL, SC ROMSIAM IMPEX SRL, SC CRIS & LARY MICU SRL, SC BMC AGRICOLA SRL, SC DANUBIUS DISTRIBUTIE SRL, 
SC BLUE STIL COMERT SRL, SC RAL VAL MAR DOR SRL, SC DACOM UNIVERSAL SRL, SC VEGA TRADE INDUSTRIES SRL, SC PRINCIPAL GLOBAL IMPEX SRL, SC ROMSIM 2002 SRL, SC BOZMAR TRANS SRL, SC CATIANA MAR SRL, SC PETRO GEN GAS SRL, SC AXEL TORETTO SRL si SC VICTO SERV SRL, SC GILBERT SRL, SC ROTW GUARD SECURITY SRL,

SC RIZZO DISTRIBUTION SRL, SC TRIFU SRL, SC TANI IMPEX SRL, SC DANY & CRISTI CONSTRUCT SRL, SC VADI TIR PARK SRL, SC MAISTER CONSTRUCT SRL, SC COMEG COMIMPEX SRL, SC AISBERG SRL, SC LUMICOM CONSTRUCT SRL, SC BOBI SILV SRL, SC CONFIDENCE COM SRL, SC PRODAS SRL, SC CAPRINA SRL, BALAN JANA IOANA IF, SC INTERSECURITY GUARD SRL, SC TVA SRL, SC CGPB SECURITATE SRL, SC HELIACA SERV CONSTRUCT SRL, SC MELAMEX SRL, SC SKANDIA OIL SRL, SC GENIMPEX SRL  – sancţionate cu amenzi în valoare de 10.000 lei fiecare, pentru  primirea la muncă a câte unei persoane fără încheierea unor contracte individuale de muncă.
La două societăţi au fost identificate mai mult de 5 persoane fără forme legale, astfel: SC FOFO PROD COM SRL – 9 persoane fără forme legale de angajare, SC NISSA SRL – 8 persoane fără forme legale de angajare, pentru aceste infracţiuni, fiind întocmite şi transmise organelor de urmărire penală actele necesare.
Cu ocazia controalelor efectuate s-au mai constatat  o serie de deficienţe în domeniul relaţiilor de muncă, cum ar fi: 

· neîntocmire regulament intern, 

· neîntocmire fişe post, neîntocmire completă a dosarelor de personal,

· neîntocmirea foilor colective de prezenţă,

· neacordare drepturi salariale,

· neacordare drepturi baneşti aferente concediului de odihnă neefectuat,

· neîntocmirea şi netransmiterea registrului general pentru evidenţa salariaţilor în format electronic la ITM Giurgiu, precum şi a modificărilor la acesta,

· neacordarea concediilor legale de odihnă,

· nerespectarea prevederilor legale referitoare la durata timpului de muncă şi cele referitoare la repausul săptămânal, munca pe timpul nopţii, etc., 

pentru acestea fiind dispuse o serie de masuri cu termene fixe de realizare, precum şi aplicate amenzi contravenţionale în valoare de 41.400 lei.
Mai putem menţiona că din cei 61 de angajatori depistaţi ca utilizând munca fara forme legale, 6 îşi desfăşurau activitatea în domeniul producţiei, 2 îşi desfăşurau activitatea în domeniul agriculturii,  5  îşi desfasurau activitatea in domeniul construcţiilor, 4 în domeniul comerţului, iar 11 în domeniul serviciilor, a prelucrării lemnului sau recuperării deşeurilor metalice.

· Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a Legii nr. 156/2000 privind protecţia cetăţenilor români care lucrează în străinătate, republicată ( acţiunea IV.7 ).

-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării :Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R. M.
În ceea ce priveşte respectarea prevederilor  Legii 156/2000, la nivelul judeţului Giurgiu, nu mai există  societăţi care au ca obiect de activitate  recrutarea, selecţionarea, medierea şi trimiterea de forţă de muncă în străinătate.

· Campanie privind verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 344/2006 şi ale H.G. nr. 104/2007 privind detaşarea salariaţilor în cadrul prestării de servicii transnaţionale ( acţiunea nr.IV.8 ).

-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării :Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2014, din cele 1156 controale efectuate, au fost identificate 6 societăţi care au transmis date despre cele 62 persoane detaşate, cu înştiinţarea prealabilă a ITM Giurgiu.

Societăţile de care aceştia erau angajaţi ( CONSTRUCAOS PRAGOSA SA, DAR ENERGY GMBH, PV CONSULT SRL, M TOBACCO LTD, ALSTROM POWER SPR, S.A.C.M.E. ) care au respectat prevederile legale in privinţa transmiterii comunicării către ITM Giurgiu a actelor necesare cetăţenilor detaşaţi.

· Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor Legii nr. 202 / 2002 privind egalitatea de şanse şi tratament între femei si bărbaţi, republicată ( acţiunea nr.IV.9 ).

-
Responsabilitatea realizării : Crăciun Carmen – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R. M.

În anul 2014, din cele 259 controale efectuate, nu au fost identificate societăţi la care să fie încălcate prevederile Legii 202 / 2002, republicata.

· Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor H.G. 500 / 2011, privind registrul general de evidenţă a salariaţilor, cu modificările şi completările ulterioare ( acţiunea nr.IV.10 ).

-
Responsabilitatea realizării : Csender Veronica – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării :Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

In anul 2014, din cele 1156 controale efectuate, au fost sanctionate 47 de societati care nu au respectat prevederile HG 500/2011, privind registrul general de evidenta a salariatilor, cu modificările şi completarile ulterioare, la acestea fiind aplicate un numar de 50 de sancţiuni contravenţionale din care 21 amenzi in valoare totala de 110.500 lei si 29 de avertismente, fiind dispuse un număr de 308 masuri pentru remedierea deficientelor constatate.

· Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor art. 129 alin. 1 si 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicata, cu modificările şi completările ulterioare. ( acţiunea nr.IV.11 ).

-
Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Cătălin – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării :Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2014, din cele 105 angajatori verificaţi sub aspectul respectării dispoziţiilor art. 129 alin. 1 si 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicata, au fost identificaţi un număr de 45 angajatori care nu respecta dispoziţiilor art. 129 alin. 1 si 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicata, pentru remedierea deficientelor constatate, fiind dispuse 45 de masuri în acest sens, în scopul remedierii deficienţelor constatate.

Nu au fost aplicate sancţiuni contravenţionale.

VII. ACTIUNI RELATII DE MUNCA

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Codului Muncii - Legea nr. 53/2003, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare                         ( acţiunea nr. VII.21 )

-
Responsabilitatea realizării : Inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control RM.

-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

Cu privire la aceasta acţiune, menţionam ca in toate controalele efectuate, s-a avut in vedere respectarea de către angajatori a prevederilor Codului Muncii. 

Astfel, au fost controlate aspecte referitoare la durata timpului de munca, munca de noapte, munca suplimentara, repausul saptamanal, foi colective de prezenta, concedii de odihna, drepturi salariale, regulament intern, etc, dispunându-se o serie de masuri in acest sens sau aplicându-se sancţiuni contravenţionale in cazurile deosebite.

Inspectorii de munca din cadrul Corpului de Control Relatii de Munca au sanctionat un numar de 107 angajatori, valoarea sanctiunilor aplicate acestora pentru incalcarea prevederilor legale mentionate in Codul Muncii fiind de 374.600 lei.

Exemple de societăţi sancţionate:

· SC FARMACIA TA SRL, SC PIRVU SRL, SC CROLIS PRODCOM SRL, SC ARIA EXCHANGE SRL,  – sancţionate cu amendă în valoare de 1.500 lei fiecare, pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa repausului săptămânal;

· SC ROTW GUARD SECURITY SRL,  SC COOL CLUB 2009 SRL,  SC BOVIS GROUP SRL, SC LUMI FRUCT 90 SRL, SC GUARANTEED GUARD SECURITY SRL, SC SCORILO SRL, SC KUBILAY PAN SRL, SC PROVALEX IMPEX SRL, SC MITEC INDUSTRIAL SRL, SC INTERSECURITY GUARD SRL, SC NEI GUARD SRL, SC ESTHER SRL – sancţionate cu amendă în valoare de 1.500 lei fiecare, pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa muncii suplimentare;
· SC FANDAX GROUP SRL - sancţionată cu amendă în valoare de 3.000 lei, pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa muncii suplimentare;

· SC PECON MAR SRL, SC ANGEL TRADE FASHION GIURGIU SRL, SC GENIMPEX SRL,               SC GERULA GUARD SECURITY SRL,  SC GUARANTEED GUARD SECURITY SRL, SC DUVA GAS SRL, SC RANDI GENERAL CONSTRUCT SRL, SC GENTIANA SRL, SC LIK AUTO SERV SRL,   – sancţionate cu amenzi în valoare de 1.500 lei fiecare, pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa muncii de noapte;
· SC FANDAX GROUP SRL - sancţionată cu amendă în valoare de 3.000 lei, pentru nerespectarea prevederilor legale în vigoare în privinţa muncii suplimentare;

· SC FARINSAN SA GRADISTEA SUCURSALA GIURGIU, SC TUMI CONS SRL, SC CONSTAR GRUP SRL – sancţionate cu amenzi în valoare de 1.500 lei, pentru completarea incorectă a foilor colective de prezenţă;

· SC GRIGORE CONSTRUCT SRL, SC ECO REMAT SRL – sancţionate cu amenzi în valoare de 300 lei fiecare, pentru nerespectarea prevederilor legale referitoare la stabilirea şi acordarea unui salariu de încadrare mai mic decât nivelul salariului minim brut pe ţară;

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile O.U.G nr. 56/2007 privind încadrarea în muncă şi detaşarea străinilor pe teritoriul României, cu modificarile si completarile ulterioare (acţiunea VII.22 )

-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adjunct R.M.
La 31.12.2014, inspectorii de munca din cadrul ITM Giurgiu au efectuat un numar de 8 controale tematice cu O.R.I. Giurgiu, la agenti economici care aveau incadrati in munca cetateni straini, din verificarea documentelor supuse controlului,                                    constatandu-se faptul ca, toţi cetatenii straini identificati la lucru erau incadrati cu contracte individuale de munca si autorizatii de munca valide, reiesind faptul ca s-au respectat prevederile legale in vigoare cu privire la încadrarea si menţinerea in activitate a acestora.
· Verificarea modului în care agenţii economici respectă prevederile Legii nr. 156/2000 privind protecţia cetăţenilor români care lucrează în străinătate, cu modificările si completările ulterioare ( acţiunea nr.VII.23 )

-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În ceea ce priveşte respectarea prevederilor  Legii 156/2000, la nivelul judeţului Giurgiu, nu mai există  societăţi care au ca obiect de activitate  recrutarea, selecţionarea, medierea si trimiterea de forţa de munca in străinătate.

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 344/2006 şi ale H.G. nr. 104/2007 privind detaşarea salariaţilor în cadrul prestării de servicii transnaţionale ( acţiunea nr.VII.24 ).

-
Responsabilitatea realizării : Dragu Remus – Inspector de Muncă 

-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.
În anul 2014, din cele 1156 controale efectuate, au fost identificate 6 societăţi care au transmis date despre cele 62 persoane detaşate, cu înştiinţarea prealabilă a ITM Giurgiu.

Societăţile de care aceştia erau angajaţi ( CONSTRUCAOS PRAGOSA SA, DAR ENERGY GMBH, PV CONSULT SRL, M TOBACCO LTD, ALSTROM POWER SPR, S.A.C.M.E. ) care au respectat prevederile legale in privinţa transmiterii comunicării către ITM Giurgiu a actelor necesare cetăţenilor detaşaţi.

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii 202/2002, privind egalitatea de şanse si tratament, intre femei si bărbaţi, republicată               ( acţiunea nr.VII.26 ).

-
Responsabilitatea realizării : Coman Alina – Inspector de Muncă 

-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2014, inspectorii de muncă, au urmărit si verificarea prevederilor legale in vigoare, referitoare la respectarea prevederilor Legii 202/2002, privind egalitatea de şanse şi tratament, intre femei si bărbaţi, republicata, la cei 259 angajatori verificaţi, nefiind întâlnite  încălcări ale legislaţiei in vigoare.
· Verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor art. 78 alin. 2 si 3 din Legea nr. 448/2006, privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările si completările ulterioare ( acţiunea nr.VII.27 ).

-
Responsabilitatea realizării : Crăciun Carmen – Inspector de Muncă 

-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2014, inspectorii de muncă, au urmărit si verificarea prevederilor legale în vigoare, referitoare la respectarea prevederilor art. 78 alin. 2 si 3 din Legea nr. 448/2006, privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările si completările ulterioare, nefiind întâlnite încălcări ale prevederilor legale in acest sens.
· Verificarea respectării de către agenţii de muncă temporară a prevederilor HG 1256/2011, privind condiţiile de funcţionare , precum si procedura de autorizare a agentului de muncă temporară ( acţiunea nr.VII.28 ).
-
Responsabilitatea realizării : Csender Veronica – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

In Judeţul Giurgiu, nu există înregistraţi agenţi de muncă temporară.

· Verificarea modului in care angajatorii respecta prevederile H.G. 500 / 2011, privind registrul general de evidenta a salariaţilor, cu modificările si completările ulterioare ( acţiunea nr.VII.29 ).
-
Responsabilitatea realizării : Csender Veronica – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2014, din cele 1156 controale efectuate, au fost sancţionate 47 de societăţi care nu au respectat prevederile HG 500/2011, actualizată, privind registrul general de evidenţa a salariaţilor, cu modificările şi completările ulterioare, la acestea fiind aplicate un număr de 50 de sancţiuni contravenţionale din care 21 amenzi în valoare totală de 110.500 lei şi 29 avertismente, fiind dispuse un număr de 308 măsuri pentru remedierea deficienţelor constatate.
Exemple de societăţi sancţionate pentru încălcarea prevederile HG 500/2011, actualizată: 

· UDREA STEFAN MARIUS PFA,  -  sancţionate cu amendă în valoare de 10.000 lei fiecare, pentru netransmiterea contractelor de munca in REVISAL;
· SC VORNADO INTEL SRL, SC PRODAN TRUCK SRL, SC NISSINTEX FASHION SRL,            SC L.A.N.D. PROIECT SRL -  sancţionate cu amendă în valoare de 8.000 lei fiecare, pentru netransmiterea în termen a contractelor de munca in REVISAL;
· SC KEY CONSTRUCT MGD SRL, SC M.T.D. TRADING SRL, SC TEBO SRL, SC PERFECT DECO SRL, SC MALEX CONCEPT DESIGN SRL, SC AGRICOLA BREAZU SRL, SC DEZINSECTIE SI DERATIZARE SRL, SC RUMSU TEXTIL SRL, SC SELCA SRL, SC MARATHON DISTRIBUTION SRL, SC RECIPROC AVANTAJ SRL, SC PENSIUNEA VANATORUL SRL, SC ILARIA DESIGN SRL -  sancţionate cu amendă în valoare de 5.000 lei fiecare, pentru netransmiterea în termen a contractelor de munca in REVISAL;
· SC CLAUDIA COM SRL, SC DIMIX SRL -  sancţionate cu amendă în valoare de 5.000 lei fiecare, pentru netransmiterea în termen a suspendărilor in REVISAL;
· SC BURSA METAL SRL -  sancţionată cu amendă în valoare de 5.000 lei, pentru netransmiterea în termen a deciziilor de încetare in REVISAL;
· ASOCIATIA DE PROPRIETARI BL. 309 TURN -  sancţionată cu amendă în valoare de 3.500 lei, pentru transmiterea de date eronate in REVISAL;

· Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii 52 / 2011, privind exercitarea unor activităţi cu caracter ocazional desfăşurate de zilieri şi a normelor de aplicare  a acesteia, cu modificările si completările ulterioare                ( acţiunea nr.VII.30 ).
-
Responsabilitatea realizării : Coman Alina – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2014, din cele 619 controale efectuate, au fost controlate 26 de societăţi care nu au respectat prevederile Legii 52 / 2011, privind exercitarea unor activităţi cu caracter ocazional desfăşurate de zilieri şi a normelor de aplicare  a acesteia, cu modificările şi completările ulterioare, la acestea fiind aplicate un număr de 4 sancţiuni contravenţionale ( 2 amenzi şi 2 avertismente ), fiind dispuse un număr de 6 măsuri pentru remedierea deficienţelor constatate.
Exemple de societăţi sancţionate: SC AGRICOLA BREAZU SRL, RULOURI DE GAZON SRL – sancţionate cu amenzi în valoare de 6.000 lei fiecare, pentru necompletarea zilierilor în registrul general de evidenţă a zilierilor şi respectiv pentru depăşirea termenului de 90 de zile pentru care putea să presteze activitatea un ziler.
· Verificarea modului in care angajatorii respectă prevederile art. 129 alin. 1 si 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicata, cu modificările şi completările ulterioare ( acţiunea nr.VII.31 ).
-
Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Cătălin – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Sef Adjunct R.M.

In anul 2014, din cele 105 angajatori verificaţi sub aspectul respectării dispoziţiilor art. 129 alin. 1 si 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicată, au fost identificaţi un număr de 45 de angajatori care nu respectă dispoziţiilor art. 129 alin. 1 si 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicată, pentru remedierea deficienţelor constatate, fiind dispuse 45  măsuri, în vederea intrării în legalitate.

Nu au fost aplicate sancţiuni contravenţionale.

· Elaborarea / revizuirea procedurilor unitare de inspecţie  şi de lucru în domeniul relaţiilor de muncă ( acţiunea nr.VII.31 ).
-
Responsabilitatea realizării : Puiu Victor-Cătălin – Inspector de Muncă
-
Responsabilitatea coordonării : Dinu Florin – Inspector Şef Adjunct R.M.

În anul 2014, au fost formulate o serie de propuneri de aplicare unitară a legislaţiei în vigoare în  domeniul relaţiilor de muncă, acestea fiind înaintate către Inspecţia Muncii.

VIII. PREGATIRE PROFESIONALĂ ÎN DOMENIUL RELAŢIILOR DE MUNCĂ
În anul 2014, nu au fost iniţiate cursuri de formare în vederea dezvoltării competentelor profesionale în domeniul relaţiilor de muncă pentru niciunul din cei şase inspectori de muncă.

p. INSPECTOR SEF,
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